

上海中国陶瓷文化艺术城落户嘉定

本报讯 日前,上海中国陶瓷文化艺术城有限公司在古城嘉定成立,与此同时,投资1.2亿元人民币筹建上海中国陶瓷文化艺术城。

上海中国陶瓷文化艺术城有限公司是由嘉定区新成路街道办事处、嘉定区绿化管理署和上海翔龙房地产开发公司、景德镇陶瓷上海艺术中心四家合作组建的。新筹建的上海中国陶瓷文化艺术城占地60亩,主体建筑面积为1.2万平方米,将建成四个中心:上海国际陶瓷文化旅游中心;上海国际陶瓷文化交流中心;上海中小学陶艺教育中心;上海青少年教育基地;上海陶瓷艺术销售中心。艺术城的主要项目有一幅总长62米,高2.9米的陶瓷彩色浮雕《清明上河图》壁画,是由46位陶瓷艺术家经过三年零四个月的时间创作而成的;五个瓷雕、瓷板画、陶瓷艺术馆,其中有中国一百个帝王(彩色)瓷雕像馆,中华民国时期总统瓷板画展馆、中国共产党人物瓷雕、瓷板画展馆、中国历代民族英雄、科学家、思想家和中国56个民族瓷板画展馆、中国陶瓷博物馆;七条陶瓷文化艺术长廊。

来自区中心医院的报道(1)

认真学习七一讲话 重塑医务人员形象

区中心医院举行“21世纪医务人员形象大讨论”演讲会

本报讯 为认真贯彻江总书记关于“三个代表”的重要思想,巩固开展“让病人满意、百日竞赛”活动专项治理的成果,切实加强医院两个文明建设,同时响应上海市卫生系统精神文明建设委员会推出的“21世纪医务人员形象大讨论”活动,全院职工人人写心得,人人谈体会,并在日前召开全院职工“21世纪医务人员形象大讨论”演讲会。

演讲会由院党委书记、工会主席周建华主持,医院党政领导班子成员、中层干部及部分职工参加了演讲会。各支部及有关职能科室:护理部、医务科、门诊办公室都选派人员参加演讲,演讲人员有近30人之多。整个演讲会气氛热烈,群情激昂,围绕“21世纪医务人员应有怎样的新形象”这个话题展开了演讲讨论。

在卫生局组织的嘉定区卫生系统“21世纪医务人员形象大讨论”演讲比赛中,荣获第一名的仇燕青,荣获第三名的田源,更以他们精彩的演讲,博得了全场热烈的掌声。

院党委书记、院长温大健同志在会上要求全院职工认真学习、积极参与、明确目标、重塑形象,让社会满意、让病人满意。嘉定区卫生局党委副书记金艳芬也到会作了重要讲话,并对演讲会作了充分肯定。(张金龙)

本报讯 日前,上海东方汽配城管委会大力加强整顿市场经济秩序,积极探索汽配流通市场的规范运行和发展之路,与上海大众汽车有限公司联合成立了打假办公室。

入驻东方汽配城的企业中,目前已有100多家企业专营桑车配件,经营的桑车配件种类达3000多种,占整车零部件的70%左右。汽配城2000平方米

杜绝假冒伪劣桑车配件入场

东方汽配城与大众汽车有限公司成立联合打假办公室

的桑塔那配件展示中心成立两年多来,平均年销售额也突破了3千万元。为进一步加快汽配城规范化进程,有力打击假冒伪劣桑车配件生产销售行为,东方汽配城和大众汽车有限公司成立了打假联合办公室。

打假联合办公室设于上海东方汽配城内,工作人员联合整顿、联合规范、联合办公,以桑车配件为切入点,强化桑车配件的纯正性,积极抵

制假冒伪劣产品进入市场,把不经营假冒伪劣汽车配件作为企业入驻市场的基本条件之一。打假联合办公室对经营桑车配件的入场经营单位实行品牌登记,指导其实行商品进、销、电子网络化,对商品进行不定期的抽样检查,选择样品送有关部门检测认定,并向入场经营单位宣传商品商标的正确使用方法,严禁注册商标的侵权行为。打假联合办公室还将开设培训班,传授和增强经营者对假冒伪劣商品的识别能力,从而把市场纳入健康发展的经济轨道,把东方汽配城建成一个放心购物的汽配市场。

另悉,东方汽配城还将与上海大众汽车有限公司组建成立“东方汽配城大众配件质量验货中心”,形成以质量为中心、质量为龙头的产业规模,搞好市场,繁荣经济,更好地维护广大经营者和消费者的合法权益。(钱剑萍)

O2式自行车开始上牌

本报讯 我区的O2式自行车8月25日起开始上牌。

目前,已有上海壮华自行车有限公司(丰庄路562-564号)、上海神乐工贸公司五金商店(丰庄路572号)、高场商厦(城中路

66号)、上海绿益五金交电有限公司(塔城路298号),以及嘉定区非机动车管理所(环城路2500)、区交巡警支队六中队(南翔众仁路)6个上牌点开始办理O2式自行车号牌的上牌工作。上牌时,车主凭本人

把“老虎口”建成安全通道

我区境内新一轮铁路道口平改立工程启动

本报讯 铁路道口历来被称为“老虎口”,这里人车争道,险象环生,整治工作刻不容缓。8月28日,区交通办公室与上海铁路分局立下军令状,决心利用1年时间将我境内沪宁、沪杭线的8处平交道口改建为立交道口,把“老虎口”变成安全通道。市建委副主任许培星,区副区长长花以及上海铁路局、上海铁路分局领导等出席了“平改立”签约仪式。

根据协议,我区境内嘉定立交引道、泵房工程建设,由上铁分局一次性补贴350万元;配件厂、翔封、外翔、柴塘北4处立交引道、泵房工程,一次性补贴400万元;另外3处立交,由区交通办公室负责立交引道投资,简易泵房征地、接电工作,上铁分局负责立交箱身、简易泵房建设。其中星火村移位立交,上铁分局一次性补贴20万元。(沈青)

图片新闻

8月24日晚,新成路街道源居委在嘉源小区的社区中心广场举行“我们的家园文明的乐园”纳凉晚会,社区居民载歌载舞,表演了丰富多彩的节目,表达了对美好家园的赞美,展示了近几年来社区文化所取得的丰硕成果。(源珉)



治理交通违章 迎接 APEC 会议

我区开展机动车假牌假证、无牌无证专项整治

本报讯 7月13日至8月31日,嘉定区交巡警支队在全区范围内开展了对假牌假证、无牌无证机动车的专项整治,有力打击了驾驶假牌假证、无牌无证机动车的违法行为。

据统计,在为期2个月的专项整治中,区交巡警支队共查获无牌无证、假牌假证车辆386辆,其中无牌无证车辆266辆,涉嫌假牌假证的车辆120辆;处理涉嫌使用假牌假证、无牌无证机动车人员20名;抓获盗窃机动车对象3名,缴获各类被盗机动车3辆,还抓获其他现行犯罪嫌疑人23名。

在专项整治期间,支队按照专项整治活动的总体要求,加大了街面查控力度,合理设置卡口,增加夜间巡逻力量,勤盘细查,见疑查案。支队宣传科还借助各大新闻媒体,广泛宣传“假牌假证、无牌无证”的社会危害性,积极组织宣传民警和驾校老师深入工厂、社区开展宣传活动,严厉打击驾驶假牌假证、无牌无证机动车的违法活动。

另悉,区交巡警支队在9月1日至12月31日,还将结合全国道路交通安全周活动,以“治理交通违章,保障生命安全,迎接 APEC 会议,做交通文明人”为主题,在全区范围内开展集中治理严重交通违章活动,创设良好的交通环境,确保 APEC 会议顺利召开。(钱月龙)

团区委与贫困学生结对助学 伸出手拉一把

本报讯 8月29日,团区委7位常委分别与7位来自我区贫困家庭的学生结成了“一助一”结对助学活动的对子,并向每位学生赠送了500元助学金和一本新英汉字典。

这7位学生分别来自同济大学、嘉定一中、娄塘中学、南苑中学、戩浜学校和新城路小学。在“一助一”结对助学座谈会上,他们各自讲述自己家庭的困难和不幸,他们没有抱怨命运的不公,而是勇敢地面对困难挫折,奋发向上。团区委常委们也以自己的经历鼓励这些学生:困难是暂时的,只要现在好好学习,把握机会,将来一切都会好的。在与各自的结对对象互留了联系电话和地址后,他们说:“我们就是你们的大哥哥、大姐姐,无论在生活上,还是学习上,有什么困难,都可以找我们,我们会尽力帮助你们的。”

图为团区委常委向贫困学生赠送书籍并互留联系电话和地址。(张延)

保护古树名木 营造古城亮点

市古树名木工作会议在嘉定召开

本报讯 8月27日下午1点30分,2001年上海市古树名木工作会议在迎园饭店召开,上海市绿化管理局副局长陈敏、嘉定区副区长长花以及嘉定区市政管理局、绿化管理局领导及各区、县有关领导出席了会议。

全体与会人员首先参观了位于嘉定西城河畔的小河口古树林,观赏了生长在那里的10棵200年以上的古银杏树。

嘉定区现有古树172棵,数量为全市第二,其中,上海市最古老的树龄为1200年的银杏就在安亭境内。近年来,嘉定抓住创建园林城区的机遇,加大了古树的保护力度,有计划、有目标、有措施地对全区的古树名木进行了保护,为营造古城新亮点作出了贡献。

会议对《上海市古树名木保护与发展五年计划》的编制进行了说明,嘉定、静安、长宁、闵行等区对本地区古树名木管理保护工作进行了交流发言。(朱文)

清官缘何当车夫

□远方

老舍先生笔下的名著《骆驼祥子》,描写了在那个社会最底层劳动者人力车夫祥子的悲惨命运。时至今日,车夫靠手牵脚踏拉客早已成为过去,取而代之的是摩托车、汽车等现代化的交通运输工具。尽管如此,当车夫拉客者,他们大多是农村剩余劳动力和城镇经济较拮据的居民,为了生计而不得不为的一种无奈选择。

然而,近日网报,却看到一桩新鲜事:河南省汝阳县上店镇一位副镇长竟也当上了“车夫”。这位副镇长在这个职位上已干了好多年。在老百姓心目中,他是位公认的“清官”、好官,是个从来不吃“飞食”的人,他一直主管农业,好些人求他办事,只要符合政策的事,他都尽心尽责去办,不符合政策的事,用什么办法也别想让他办。那么,镇长又何以当起“车夫”了呢?原来,他近几年家境一年不如一年,他上有80多岁的老父亲,下有一双儿女,妻子单位效益不好,全家月收入仅500多元,而每月一家必要的开支,加上女儿上学,每月不少于700元。在收入少,开支大,家庭经济状况日益贫困的情况下,他才出此下策,买了一辆机动三轮车,利用双休日和晚上跑车拉客。

我们暂且不论他的这种做法是否妥当,也不去探究他的待遇为何如此之低,单从他选择了当车夫,而没有选择以手中的权力来摆脱困境这一点,不由地使我联想到,现在有的干部一朝权柄在手,天下之财皆可取,天下之物皆可取,千方百计“用足用活”手中权力这根“魔棒”,大搞钱权交易,中饱私囊;有的干部享受在前,吃苦在后;还有的干部不给好处不办事,给了好处乱办事。这些人有谁会放下“官老爷”的“架子”,“亲自”当“车夫”?

副镇长是否去当“车夫”,这并不重要,重要的是他能在生活困难面前仍然贫贱不移,秉公办事,清正廉洁。他虽然没有得到任何不义之财,但他赢得了群众的信任。如果我们每一个党员干部尤其是领导干部都能像他那样,何愁邪气不去,正义不扬,何愁党风、社会风气不能明显好转。

